

Zapisnik o primopredaji dužnosti općinskog načelnika Općine Runovići

Zapisnik je sačinjen u službenim prostorijama Općine Runovići, Trg fra Mije Runovića 5, 21261 Runović, dana 31.05.2017. godine, s početkom u 12:00 sati

Primopredaji su nazočni:

1. Josip Lešina, dosadašnji općinski načelnik Općine Runovići
2. Mario Repušić, novoizabrani općinski načelnik Općine Runovići
3. Borislav Alerić, pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela Općine Runovići

Ovaj zapisnik obuhvaća: potpisani ugovori i projekti u tijeku, prostorno planska dokumentacija, službenici i namještenici, ustanove i trgovačka društva, stanje na računu Općine Runovići.

Potpisani ugovori i projekti u tijeku

Općina Runovići potpisala je ugovore i osigurala financijska sredstva za realizaciju slijedećih ugovora i projekata:

Ministarstvom graditeljstva i prostornog uređenja, u iznosu od 200.000,00 kuna, za izvođenje završnih radova na objektu - mrtvačnica Slivno.

Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova europske unije u iznosu od 200.000,00 kuna, povećanje energetska učinkovitost zgrade Doma kulture Runović.

Splitsko-dalmatinskom županijom u iznosu od 100.000,00 kuna, za program ulaganja u izgradnju, opremanje i uređenje mrtvačnice u Slivnu.

Splitsko-dalmatinskom županijom u iznosu od 90.000,00 kuna, za program ulaganja u pripremu, projektiranje, rekonstrukciju, sanaciju i izgradnju prometne infrastrukture.

Splitsko-dalmatinska županija sredstava pomoći jedinicama lokalne samouprave za komunalno održavanje u iznosu od 60.000,00 kuna.

Agencijom za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju iznos od 50.000,00 kuna strategija razvoja Općine Runovići 2016.-2021.

Prostorno planska dokumentacija

Prostorni plan uređenja Općine Runovići

Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Runovići

Strategija razvoja Općine Runovići 2016. – 2021. godine

Procjena ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara Općine Runovići

Plan gospodarenja otpadom u razdoblju od 2014. – 2018. godine

Važniji sudski i upravni sporovi

Općina Runovići je u solidarnoj obvezi povrata imovine, oduzete na području bivše Općine Imotski do 1990. godine.

Upravni postupak sa Hrvatskim telekomom d.d. o naplati naknade za telefonske infrastrukture na području Općine Runovići.

Internet stranica

www.runovici.hr

Službenici i namještenici

Jedinstveni upravni odjel – 1 službenik sa položenim Državnim stručnim ispitom primljen na neodređeno vrijeme.

Ustanove kojima je osnivač Općina Runovići

Dječji vrtić Runović – tri djelatnice.
U sklopu Općine Runovići djeluje Općinska knjižnica

Trgovačka društva kojima je suosnivač Općina Runovići

Vodovod Imotske krajine d.o.o. Imotski
Čistoća Imotske krajine d.o.o. Imotski
Topana d.o.o. Imotski /u stečaju/

Stanje financijskih sredstava na računu Općine Runovići dana 25.05.2017. godine

Sredstva kod HPB na redovnom računu:	1.133.039,75 kuna
Stanje u blagajni:	0,00 kuna
Stanje dospjelih neplaćenih obveza:	0,00 kuna

Dosadašnji općinski načelnik Općine Runovići izjavljuje da su gore navedeni podaci točni i istiniti.

Novoizabrani načelnik Mario Repušić preuzima Ured načelnika s postojećom opremom, predaju mu se dva pečata općinskog načelnika kao i ključevi ureda i glavnog ulaza.

Zapisnik je sačinjen dana 31.05.2017. godine u 12,40 sati.

Dosadašnji općinski načelnik:
Josip Lešina

Novoizabrani općinski načelnik:
Mario Repušić

Pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela:
Borislav Alerić

